
DESAPARICIONES

El 70.1% de los encuestados 

manifiesta estar muy de acuerdo/de 

acuerdo con que expertos de otros 

países investiguen casos de 

desapariciones forzadas en nuestro 

país. 

En lo que se refiere a las causas de la desaparición forzada 

de periodistas, 34.2% asegura que es por venganza, 32.6% 

lo adjudica a inmiscuirse en asuntos ajenos, 16.1% afirma 

que es por encargo, 7.3% asevera que es por soborno, 

4.1% cree que es por otra causa y 5.7% no sabe/ no 

contesta. 

PERIODISTAS DESAPARECIDOS

El 53.0% de los encuestados 

opina que el principal motivo 

por el que no denuncia las 

desapariciones forzadas ante 

las autoridades es por temor. 

El 71.3% de los encuestados 

conoce o ha oído hablar de 

desaparición forzada, mientras que 

el 28.7% no lo ha escuchado. 

El 76.7% de los encuestados manifiesta 

que no ha vivido algún caso de desaparición 

forzada en su familia, amigos o conocidos, 

23.2% tiene algún caso cercano 

Destaca 91.2% de los entrevistados que 

nunca se ha sentido amenazado de ser víctima 

de desaparición forzada por expresar sus ideas 

o por sus actividades políticas, 8.1% sí se ha 

sentido amenazado 

SEGMENTOS DE LA SOCIEDAD QUE HAN SIDO EN 

MAYOR MEDIDA VÍCTIMAS DE LA DESAPARICIÓN 

FORZADA 

CONSULTA LA ENCUESTA EN: CESOP
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http://www5.diputados.gob.mx/index.php/camara/Centros-de-Estudio/CESOP/Opinion-Publica/Encuestas/Desapariciones

